

НТВ: корабль тонет, журналисты бегут

Вчера, в понедельник, о своем уходе с НТВ заявили еще четверо журналистов. Алексей Пивоваров, работавший в "Итогах". Специализировался на событиях, происходящих в правительстве и Кремле. Наталья Зазубова- редактор международной информации вечерних новостей. Антон Гришин освещал военные события. Работал военным корреспондентом в Чечне. Вместе с Михаилом Фроловым, создателем программы "Криминал", НТВ покинул и коллектив этой передачи: "Корреспонденты нашей программы, многие из которых работают на НТВ уже не первый год, считают эту телекомпанию самой лучшей, и поэтому нам очень не хочется отсюда уходить, – заявил Михаил Фролов. – В то же время в сложившейся ситуации мы не можем найти общего языка с теми людьми, которые сегодня определяют политику этого канала. И мы уходим". Уход журналистов показал, что что-то в НТВ не так, или это уже полное неверие в победу, или попытка сохранить пока не поздно доброе имя. Тем не менее, журналисты своим уходом работают на "Газпром". Почувствовав слабину, тут же засобирались на новое место редактор НТВ по версии "Газпрома" Владимир Кулистик. Он уже уволился из РИА "Новости". Снова зазвучали требования к коллективу НТВ "сдаться" и не морочить мозги честным гражданам. Путин, как увидите ниже, умыл руки.

Между тем, глава общественного совета НТВ Михаил Горбачев встретился в Кремле с В. Путиным, который все-таки отверз уста и высказал свою точку зрения по судьбе НТВ. Путин не намерен вмешиваться в конфликт хозяйствующих субъектов. На встрече с Михаилом Горбачевым он посоветовал НТВ обратиться в Верховный суд, который и решит судьбу телеканала. Естественно, Путин пропел стандартную песенку: "Все боятся мертвых, а чего нас бояться-то?" на тему того, что правительство не намерено "огосударствлять" НТВ. Конечно. Своими руками- не намерено, мировая общественность будет против, а вот руками "Газпрома" - пожалуйте. Мало ли какую политику ведет частная компания.

В ближайшее время, как сообщает РИА "Новости", НТВ покинут около 20 человек. Телекомпания стремительно разваливается.

Тем временем вслед за днем писем, наступил день обвинений. Гусинский по- крупному наехал ни на кого-нибудь, а на Путина. Обвинил всенародного Володю во гнусном вранье. Гусинский со слезами на глазах, наматывая соплю на кулак, заявил: "Ни миллиардных, ни полуторамиллиардных непогашенных кредитов Медиа-Моста нет - это ложь. НТВ доходная компания, получающая прибыль и платящая налоги в бюджет". Все дело в том, что ранее Путин в разговоре с Шредером позволил себе обмолвиться о том, что к одному из акционеров НТВ предъявляет претензии Генеральная прокуратура, "полагая что он нечестным образом получил \$1,5 млрд". Вот на это и обиделся В. Гусинский.

Главный редактор издательского дома "Коммерсантъ" Андрей Васильев так испугался гнева Березовского за то, что принял Парфенова на работу, что тут же заявил- "Парфенов у нас не работает". И не примет мы его никогда, потому что у нас нет для него достойной работы.

Тед Тернер высказал опасения по поводу ухода журналистов с НТВ. "Основатель CNN Тед Тернер, который ведет переговоры о покупке доли НТВ для сохранения независимости телекомпании, предостерег, что распад широко уважаемого коллектива сотрудников НТВ может поставить какую-либо покупку под вопрос" - пишет "Вашингтон Пост". Тернеру не нужна брошенная телекомпания, потерявшая лицо еще до покупки. Он хотел бы приобрести полностью упакованную НТВ.

Как относятся люди к сложившейся ситуации?

"Всероссийский центр изучения общественного мнения провел опрос общественного мнения на тему скандала вокруг НТВ. 38% опрошенных предпочитают смотреть информационные программы НТВ, в то время как новости на ОРТ смотрят 15%, а РТР – 10% опрошенных. Доверяют НТВ 73% зрителей, а не доверяют 20%, для ОРТ эти показатели, соответственно, 62% и 32%, для РТР 65% и 28%. Известие о смене руководства НТВ вызвало у 23% недоумение, у 20 возмущение, а у 15 тревогу. Лишь 5% зрителей испытали удовлетворение. 35% зрителей объясняют происходящее борьбой между акционерами за контроль над каналом, 21% стремлением власти умерить критику в адрес Путина, 12% неэффективным финансовым управлением.

Действия журналистов считают правильными 27% зрителей и еще 23% поддерживают действия коллектива НТВ, даже полагая, что решение совета директоров законно. Не поддерживают журналистов, считая решения собрания акционеров законным, 12% зрителей, с ними согласны 11% опрошенных, которые считают тем не менее решения собрания незаконными" (по материалам Газеты.Ру)

Следите за развитием событий.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2623 10.04.2001, 15:25 📌 180

URL: <https://babr24.com/?ADE=61539> Bytes: 4515 / 4515 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)